

**REPUBLIKA HRVATSKA
REPUBBLICA DI CROAZIA
ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA
POGLAVARSTVO
GIUNTA**

Klasa: 021-04/07-01/69
Urbroj: 2163/1-01/8-07-2
Grožnjan, 08. svibanj 2007.

Z A P I S N I K

**sa 42. sjednice Poglavarstva Istarske županije održane dana 08. svibnja 2007. godine
sa početkom u 11,00 sati u prostorijama Općine Grožnjan u Grožnjanu**

Konstatira se da su sjednici nazočni:

Ivan Jakovčić - župan Istarske županije, Marin Brkarić – podžupan Istarske županije, Sergio Bernich - podžupan Istarske županije, Tulio Demetlika, Oriano Otočan, Lucija Debeljuh, Veljko Ostojić, Vedran Grubišić i Darko Lorencin.

Opravdano su odsutni Kristina Bulešić i Robert Matijašić.

Osim članova Županijskog poglavarstva sjednici su nazočni:

Rino Duniš – načelnik općine Grožnjan (sa svojim suradnicima), Miodrag Čerina, Milan Antolović, Denis Ivošević, Vesna Ivančić, Kristina Fedel, Manuela Hrvatina, Sandra Ilić, Ana Pibernik, Maja Lazar te predstavnici medija.

Na samom početku slijedi pozdrav i dobrodošlica od strane domaćina – načelnika općine Grožnjan Rina Duniša.

Župan otvara sjednicu te predlaže slijedeći

D N E V N I R E D

1. Informacija o dosadašnjem tijeku realizacije programa EU i drugih programa međunarodne suradnje
 - a) Parenzana,
 - b) Heart of Istria,
 - c) Veletržnica riba u Poreču
 - d) Izgradnja kapaciteta za gospodarsko-prostorno planiranje u Hrvatskoj s posebnom pažnjom usmjerenom na buduću poslovnu zonu Tison u Vodnjanu,
 - e) Prezentacija Ekonomsko-urbanističke studije na području Završja – Piamonte „Rural hotel Village
2. Informacija o konstituirajućim sjednicama Komisija Jadranske euroregije,
3. Prijedlog Rješenja o imenovanju odgovornih osoba nadležnih tijela za koordinaciju i pripremu korištenja Pojedinih programa EU i drugih programa međunarodne suradnje,
4. Prijedlog Rješenja o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Savjeta za europske integracije IŽ,
5.
 - a) Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na raspisivanje natječaja za edukaciju i stručno usavršavanje studenata u Uredu Instituta regija Europe (IRE) u Salzburgu,
 - b) Prijedlog Odluke o utvrđivanju materijalnih prava studenata upućenih na edukaciju i stručno usavršavanje studenata u Ured Instituta regija Europe (IRE) u Salzburgu,
 - c) Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za odabir kandidata za stručno usavršavanje u Salzburgu.

- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1. a), b), c), d), e)

a) Denis Ivošević iznosi Informaciju o dosadašnjem tijeku realizacije programa EU i drugih programa međunarodne suradnje – Parenzana.

Projekt «Parenzana – The route of health and friendship» kandidiran je i odobren u sklopu INTERREGIIIA programa za susjedstvo Slovenija - Mađarska - Hrvatska od strane partnera prijavitelja: Općine Kopar i Istarske županije i projektnih partnera: biciklističkog kluba MTB Istra-Pazin, Općine Izole i Piran. Projekt traje 23 mjeseca i s implementacijom je započeo 03. travnja 2006. godine potpisivanjem ugovora o bespovratnim sredstvima, br.117-255.

Ukupna vrijednost projekta iznosi sa slovenske strane 738.583 EUR, a s hrvatske strane 174.170 EUR, od čega 10 % predstavlja udio sufinanciranja od strane Istarske županije.

Glavi cilj projekta je revitalizacija trase stare željezničke pruge Parenzane putem integrirane turističke ponude i dugoročne prekogranične suradnje, te povećanje sportskih događanja u Istri. Specifični ciljevi projekta mogu se sažeti u slijedeće: zaštitu trase i uspostavu nove biciklističke i pješačke staze sa svrhom turističkog razvoja, podizanje nivoa javne svijesti o važnosti Parenzane kroz zajedničku prekograničnu suradnju, smanjenje opterećenja cestovnog prometa kroz veću upotrebu ekološki održivog transporta, kao što su pješačenje i biciklizam, povećanje znanja i kvalitete u turizmu i ostalim uslužnim djelatnostima, te promocija i marketing integriranog turističkog proizvoda za ljubitelje prirode i bicikliste kroz organizaciju i promociju kulturnih događanja na području Istre. S obzirom da je projekt «Parenzana – The route of health and friendship» zajednički projekt koji provodimo s slovenskim partnerima, a njihov projekt mora biti zaključen s provedbom svih aktivnosti do 31. kolovoza 2007. s velikom većinom aktivnosti hrvatska strana mora biti gotova do navedenog perioda. Početkom svibnja poslan je zahtjev za plaćanjem druge tranše sredstava, s obzirom da smo 80% prethodne tranše već iskoristili, a drugu tranšu sredstava EK će doznačiti u roku od 3 mjeseca, javiti će se jaz u kojem sve dospjele obveze neće moći biti podmirene iz sredstava EK. Osim navedenog, još postoji i problematika radova na samoj trasi.

Župan smatra kako bi trebalo županijske dotacije općinama Vižinada, Oprtalj, Motovun, Karojba preusmjeriti u realizaciju i dovršenje projekta Parenzana, te navodi kako je potrebno izraditi troškovnik u roku od mjesec dana, kako bi se što prije doveo u funkciju barem dio trase od Vižinade do Grožnjana i kako bi službeno otvorenje bilo idućeg proljeća sa raznim sportskim aktivnostima.

Podžupana Bernicha interesira da li su predviđene aktivnosti na trasi Parenzani i produženje dionice od Kanegre.

Denis Ivošević odgovara kako se od Buja prokrčava dionica, te nedostaje dio nasipa kojeg će bit potrebno sanirati, te razvidjet daljnje mogućnosti rada na toj trasi.

Župan navodi kako će prioriteti biti usmjereni prema onim jedinicama lokalne samouprave koje nemaju sredstava za učestvovanje u projektima, a biti će upućen i Zahtjev prema Ministarstvu mora, prometa i veza za sufinanciranje projektu.

b) Sandra Ilić daje Informacija o dosadašnjem tijeku realizacije programa Heart of Istria. Projekt "Heart of Istria: Baština i umjetnost Istre" provodi Istarska županija u partnerstvu s Univerza na Primorskom, općinama Kopar, Izola i Piran, i gradom Buzetom. Zajednički cilj Heart of Istria projekta je razvoj prekograničnih turističkih itinerera kroz urbana i ruralna područja Slovenske i Hrvatske Istre te znanstvena valorizacija kulturnih resursa i destinacija. Cilj projekta realizirat će se kroz valorizaciju zajedničkog kulturnog naslijeđa s namjerom jačanja postojećih i kreiranja novih kulturnih destinacija u gradovima i ruralnim područjima istarskog poluotoka. Projektom će se implementirati modeli dobre prakse u suradnji između znanstvenih institucija, turističkih radnika, lokalne zajednice i stanovništva pri formiranju inicijativa i politika u području održivog razvoja kulturnog turizma. Projekt je financiran u iznosu od 89,999.99 EUR ili 90% sredstvima Programa za susjedstvo Slovenija-Mađarska-Hrvatska 2004-2006, a sufinanciran u iznosu od 9,999.99 EUR ili 10% sredstvima Istarske županije.

c) Milan Antolović daje Informaciju o dosadašnjem tijeku realizacije programa Veletržnica riba u Poreču.

FISH.LOG – projekt

Autonomna regija Furlanija i Julijska krajina kao Glavni promotor, u suradnji s Regijom Veneto i s Regijom Emilia – Romagna, preuzele su ulogu Promotora projekta „Transnational initiatives for the promotion of the fishery sector's SMEs of the Adriatic Region: development of technical assistance, logistic and market structures – FISH.LOG“, u daljnjem tekstu imenovanog kao „Projekt FISH.LOG“, i koji utvrđuje Hrvatsku kao zemlju korisnika sredstava, a kao posebne korisnike utvrđuje Istarsku županiju, Primorsko – Goransku županiju i Istarsku razvojnu agenciju (IDA d.o.o. Pula) te konačno, koji utvrđuje UNIPROM i INFORMEST kao partnere projekta. Opći ciljevi projekta su organizacija nositelja djelatnosti u sektoru ribarstva i utvrđivanje programa investicija za uspostavu i rekonstrukciju tržišta ribe, logističke infrastrukture za mala i srednja poduzeća iz predmetnog sektora, na balkanskim prostorima. Uređuju se odnosi u svezi učesća svakog pojedinog učesnika u aktivnostima projekta, kao i u svezi učesća u financijskim izvorima koji proizlaze iz istog projekta

COONNECT - projekt

Službeni početak projekta Svibanj 2004. godine. Ukupna vrijednost Projekta 1.176.520,24 € Iznos pod garancijom za Istarsku županiju je 137.327,46 €.

ADRI.FISH – projekt – promocija održivog ribarstva u Sjevernom Jadranu

Nositelj Projekta (Glavni Promotor) – Regija Veneto

Svrha projekta je promocija, unapređenje i razrada aktivnosti u sektoru ribarstva , putem koordinirane i integrirane suradnje talijanskih i balkanskih priobalnih regija u Sjevernom Jadranu, potičući razvoj i poduzetničku sposobnost lokalnih tvrtki.

I. Konvencija potpisana je 4. kolovoza 2003. godine u Rovinju.

Darko Lorencin navodi kako je zgrada Veletržnice u Poreču pred dovršetkom te se predviđa za listopad otvorenje.

Župan predlaže da bude otvorenje za Dan županije 25.09.2007.

d) Oriano Otočan daje Informacija o dosadašnjem tijeku realizacije programa Cooperation Programme between Flanders and Croatia 2006.

Istarska županija i agencija Haviland potpisale su sporazum 23. siječnja 2007. godine. Projekt pod nazivom “Izgradnja kapaciteta za gospodarsko prostorno planiranje u Hrvatskoj, s posebnom pažnjom usmjerenom na buduću poslovnu zonu Tison u Vodnjanu, Istarska županija“. Flamansko Ministarstvo vanjskih poslova i Međunarodni ured odobrili su financiranje 85% ukupnog proračuna projekta, dok je Poglavarstvo Istarske županije suglasno financijski sudjelovati u preostalih 15% ukupnog proračuna projekta.

Ukupan iznos: 90.199 EUR. Udio Poglavarstva Istarske županije u proračunu projekta iznosi 13.526 € za razdoblje od dvije godine. Udio flamanske Vlade u proračunu projekta iznosi 76.673 € za razdoblje od dvije godine. Dvogodišnji projekt započinje u siječnju 2007. i treba se okončati do prosinca 2008. Partneri su Haviland, Interlouven, Istarska županija, IDA i Grad Vodnjan. Flamanski partner (Agencija Haviland) ima za cilj pomoći Istarskoj županiji u razvoju niza postupaka u gospodarsko prostornom planiranju, i primjeni istih posebno na razvoj nove i prostrane poslovne zone pod nazivom Poslovni park Tison u Vodnjanu. Razvoj treba biti suvremen u smislu punog poštivanja Europskog zakonodavnog okvira. Program će biti okraćen organizacijom međunarodne konferencije radi razmjene stečenog znanja i iskustva ne samo s ostalim županijama Hrvatske već i sa susjednim zemljama jugoistočne Europe, koje žele pristupiti Europskoj uniji u skoroj budućnosti.

Župan navodi kako je suradnja po ovom projektu započela u uredu u Bruxellesu, sa ovom bogatom regijom, sa kojom je važno zadržati bilateralne odnose.

e) Kristina Fedel i Ingrid Paljar obrazlažu dosadašnjem tijeku realizacije programa i prezentacija Ekonomsko-urbanističke studije na području Završja – Piamonte „Rural hotel Village“.

Mjesto Završje napušteno je i u vrlo lošem stanju. Sa sredstvima programa Seenet i sredstava talijanskog ministarstva vanjskih poslova te regije Toscana obnovila bi se napuštena urbana sredina, za što se predviđa najmanje devet milijuna eura. Gradić bi bio jedinstven turistički proizvod sa hotelom, apartmanima, ugostiteljskim, kulturnim i trgovačkim sadržajima.

Župan navodi kako je cilj ovog projekta da se mjesto spasi od daljnjeg propadanja, da se vrati stanovništvo te zaštiti registrirana urbana sredina i prirodna baština, a u nikojem slučaju ne stvaranje profita. U Proračunu IŽ za 2007. godinu je osigurano 500.000,00 kn za sanaciju tamošnjeg Kaštela, dok će znatan dio sredstava biti dostavljen i iz Italije.

Lucija Debeljuh predlaže da Poglavarstvo Istarske županije zatraži od nadležnog Ministarstva i Konzervatorskog zavoda aktivno uključenje svojih stručnjaka, kako bi postali dio tima koji bi potpomogli i ubrzali provedbu i izradu dokumentacije i projekata, a ne samo na projektu Seenet, već na svim projektima koji su pod nadzor i zaštitu nadležnog ministarstva i konzervatora.

Rino Duniš odgovara kako su već ti razgovori obavljani.

Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Informacije o dosadašnjoj tijeku realizacije programa EU i drugih programa međunarodne suradnje

1. Prihvaća se Informacija o dosadašnjem tijeku realizacije programa EU i drugih programa međunarodne suradnje
 - a) Parenzana,
 - b) Hart of Istria,
 - c) Veletržnica riba u Poreču
 - d) Izgradnja kapaciteta za gospodarsko-prostorno planiranje u Hrvatskoj s posebnom pažnjom usmjerenom na buduću poslovnu zonu Tison u Vodnjanu,
 - e) Prezentacija Ekonomsko-urbanističke studije na području Završja – Pjamonte „Rural hotel Village .
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

i

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju međunarodnih projekata

1.
 - a) Prihvaća se Izvješće o realizaciji međunarodnog projekta ADRI.FISH.,
 - b) Prihvaća se Izvješće o realizaciji međunarodnog projekta FISH.LOG.,
 - c) Prihvaća se Izvješće o realizaciji međunarodnog projekta CONNECT.
2. Zadužuje se Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije da u suradnji s Partnerima u Projektima uključujući i Županijsko poduzeće IDA d.o.o. Pula i tvrtkom Veletržnica riba d.o.o. Poreč, realizira izgradnju infrastrukturnog objekta Veletržnice riba u Poreču te istu, u 2007. godini, osposobi za rad.

Ad-2.

Oriano Otočan daje na informacija o konstituirajućim sjednicama Komisija Jadranske euroregije.

Na Brijunima su 16. i 17. travnja održane konstituirajuće sjednice Komisija za ribarstvo, Komisija za okoliš, Komisija za promet i infrastrukturu, Komisija za kulturu i turizam i Komisija za proizvodne aktivnosti.

Sjednicama na Brijunima okončan je pripremni ciklus Jadranske euroregije, čime su stvoreni uvjeti za realizaciju aktivnosti i ciljeva zbog kojih je osnovana. Na Brijunima je održana i sjednica izvršnog odbora gdje je zaključeno da će se otvaranje ureda Jadranske euroregije u

Bruxellesu održati 11. lipnja 2007. godine gdje će se organizirati i predstavljanje budućeg rada na kojem će sudjelovati povjerenica Europske komisije za regionalnu politiku gđa. Danuta Hubner te mnogobrojni predstavnici EU institucija.

Župan naglašava kako je za jadransku prekograničnu suradnju osigurano oko 200 milijuna eura, smatrajući da će Istra i Hrvatska od toga dobiti što više. Zbog navedenog potrebno je kandidirati što više projekata kako bi se dobila europska sredstva.

Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi

Z A K L J U Č A K

o prihvaćanju Informacije o konstituirajućim sjednicama Komisija Jadranske euroregije

1. Prihvaća se Informacija o konstituirajućim sjednicama Komisija Jadranske euroregije, Brijuni 16. i 17. travnja 2007. godine, koja čini sastavni dio ovog Zaključka.
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad-3.

Oriano Otočan daje na razmatranje prijedlog Rješenja o imenovanju odgovornih osoba nadležnih tijela za koordinaciju i pripremu korištenja Pojedinih programa EU i drugih programa međunarodne suradnje.

Župan navodi kako županije u Republici Hrvatskoj nemaju financijskih sredstava za kandidiranje određenih programa i projekata, stoga predlaže potrebnim prilagoditi Proračun RH potrebama koje će se pojaviti sukladno međunarodnim projektima tj. za vlastita učešća po istim.

Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi

R J E Š E N J E

o imenovanju odgovornih osoba nadležnih tijela za koordinaciju i pripremu korištenja pojedinih programa EU i drugih programa međunarodne suradnje

I

Za odgovorne osobe (koordinatore) tijela za upravljanje programima Europske unije i drugim programima međunarodne suradnje imenuju se :

a) IPA – Instrument za pomoć u pretprijetnom razdoblju (po komponentama):

1. IPA – Pomoć u tranziciji i jačanju institucija – Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije - Odsjek za međunarodnu suradnju i europske integracije – Kristina Fedel i Manuela Hrvatin,
2. IPA – Regionalna i prekogranična suradnja - Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije - Odsjek za međunarodnu suradnju i europske integracije – Kristina Fedel i Manuela Hrvatin,
3. IPA – Regionalni razvoj (promet) – Upravni odjel za održivi razvoj – Grozdana Lovrečić
4. IPA – Regionalni razvoj (okoliš) – Upravni odjel za održivi razvoj – Ljiljana Dravec
5. IPA – Razvoj razvoj (regionalna konkurentnost) – Istarska razvojna agencija – Anica Dobran Černjul,
6. IPA – Razvoj ljudskih potencijala – Istarska razvojna agencija – Boris Sabatti
7. IPA – Ruralni razvoj- Upravni odjel za poljoprivredu/ Agencija za ruralni razvoj Istre – Gracijano Prekalj

b) Programi zajednice (LIFE, Culture 2007. Okvirni program za istraživanje i razvoj i dr.) - Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije - Odsjek za međunarodnu suradnju i europske integracije – Kristina Fedel i Manuela Hrvatin,

c) Program suradnje u kulturi Istarske županije i Regije Veneto temeljem Regionalnog zakona od 7. travnja 1994. godine br. 15 - Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport – Vladimir Torbica,

d) Program suradnje s centralnom i istočnom Europom, Vlada Regije Flandrije, Belgija - Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije - Odsjek za međunarodnu suradnju i europske integracije – Lorena Šverko,

e) Drugi programi financirani iz međunarodnih izvora - Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije - Odsjek za međunarodnu suradnju i europske integracije – Kristina Fedel i Manuela Hrvatini,

II

Odgovorne osobe iz točke 1. ovog Rješenja imaju ovlaštenje i odgovornost da sudjeluju u izradi programskih dokumenata, prate raspisivanje međunarodnih natječaja, informiraju upravna tijela, gradove i općine, ustanove, trgovačka društva, druge i druge potencijalne korisnike o raspisanim natjecajima, te pružaju stručnu pomoć u kandidiranju projekata.

III

Ovo Rješenje stupa na snagu osam dana od dana objave „Službenim novinama“ Istarske županije.

i

ZAKLJUČAK

o zahtjevu za decentralizacijom prihvata sredstava u međunarodnoj suradnji

1. Poziva se Vlada Republike Hrvatske da započne postupak financijske decentralizacije kako bi županije bile osposobljene za prihvatanje sredstava iz Programa Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad-4.

Župan obrazlaže prijedlog Rješenja o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Savjeta za europske integracije IŽ.

Predlaže se umjesto bivše vijećnice Ines Greblo, kojoj je istekao mandat vijećnice u Županijskoj skupštini, za člana Savjeta za europske integracije imenuje vijećnicu Michelu Blagonich. Također se razrješava dužnosti tajnice Savjeta za europske integracije Manuela Hrvatini, zbog odlaska na porodiljni dopust, te se za tajnicu Savjeta za europske integracije imenuje Maja Lazar iz Pule.

Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi

RJEŠENJE

o izmjenama i dopunama Rješenja o imenovanju Županijskog savjeta za europske integracije

I

U Županijski savjet za europske integracije umjesto članice Ines Greblo, imenuje se Michela Blagonić, vijećnica Skupštine Istarske županije.

II

Umjesto tajnice Savjeta za europske integracije Manuele Hrvatini, na mjesto tajnice Savjeta za europske integracije imenuje se Maja Lazar.

III

Ovo Rješenje stupa na snagu osam dana od dana objave „Službenim novinama“ Istarske županije.

Ad-5. a), b), c)

Oriano Otočan daje na razmatranje:

- a) Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na raspisivanje natječaja za edukaciju i stručno usavršavanje studenata u Uredu Instituta regija Europe (IRE) u Salzburgu,
- b) Prijedlog Odluke o utvrđivanju materijalnih prava studenata upućenih na edukaciju i stručno usavršavanje studenata u Ured Instituta regija Europe (IRE) u Salzburgu,
- c) Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za odabir kandidata za stručno usavršavanje u Salzburgu.

Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi

Z A K L J U Č A K

o davanju suglasnosti na raspisivanje natječaja za edukaciju i stručno usavršavanje studenata u Uredu Instituta regija Europe (IRE) u Salzburgu

1. Daje se suglasnost na raspisivanje natječaja za edukaciju i stručno usavršavanje dva studenata/ce u Uredu Instituta regija Europe (IRE) u Salzburgu u trajanju od mjesec dana u ljetnom periodu uz slijedeće uvijete:

- Aktivno znanje engleskog i njemačkog jezika,
- poznavanje rada na osobnom računalu

Uz prijavu treba priložiti:

- životopis
- potvrda visokoškolske ustanove o statusu studenata
- preslika domovnice
- certifikat o znanju jezika
- uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci)

2. Zadužuje se Stručna služba za poslove Skupštine i Poglavarstva Istarske županije da obavi sve potrebne administrativno-stručne radnje (objava natječaja, obrada prijava), a radi donošenja odluke o upućivanju na edukaciju i stručno usavršavanje.
3. Tekst Natječaja u prilogu je ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.
4. Potrebna financijska sredstva za realizaciju ovog zaključka osigurati će Institut regija Europe (IRE) i dijelom Proračun Istarske županije za 2007. godinu.
5. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

i

O D L U K U

o utvrđivanju materijalnih prava studenata upućenih na edukaciju i stručno usavršavanje u Ured Instituta regija Europe (IRE) u Salzburg

1. U svrhu provedbe edukaciju i stručnog usavršavanja dva studenta/studentice sa područja Istarske županije u Ured Instituta regija Europe (IRE) u Salzburg osiguravaju se slijedeća materijalna prava za svakog studenta:

Na teret Instituta regija Europe (IRA)

- troškovi boravka
- 200 eura za ostale troškove

- Na teret Proračuna Istarske županije
- troškovi putovanja
 - troškovi zdravstvenog osiguranja
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

i

R J E Š E N J E

o imenovanju Komisije za odabir kandidata za stručno usavršavanje u Salzburgu

1. Za predsjednika Komisija za odabir kandidata za stručno usavršavanje u Salzburgu imenuje se Oriano Otočan, član Poglavarstva Istarske županije zadužen za međunarodnu suradnju i europske integracije.
2. Za članove Komisije za odabir kandidata za stručno usavršavanje u Salzburgu, imenuju se:
 - Lucija Debeljuh, članica Poglavarstva Istarske županije zadužena za kulturu i školstvo i
 - Robert Matijašić, član Poglavarstva Istarske županije zadužen za znanost i visoko obrazovanje.
3. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

Završeno u 12,20 sati.

Zapisnik vodila:
Silvija Klarić

Predsjednik
Poglavarstva Istarske županije
Ivan Jakovčić